



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

comunicat de presă

10.01.2014

S-a semnat Contractul de Lucrări „REABILITAREA ȘI EXTINDEREA REȚELELOR DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN MUNICIPIUL SATU MARE”

În data de 30.12.2013, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a semnat contractul de lucrări „REABILITAREA ȘI EXTINDEREA REȚELELOR DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN MUNICIPIUL SATU MARE” acesta fiind cel de-al șaselea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1.

Contractul de lucrări - „REABILITAREA ȘI EXTINDEREA REȚELELOR DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN MUNICIPIUL SATU MARE” are o valoare totală de **21.900.000 lei**, fără TVA, și va fi implementat de către Asocieria **S.C. DEPONA EDILITARE ȘI COMERȚ S.R.L. - S.C. SILCOMPRES S.R.L. - ZEMPLÉNKÓ KELET MAGYARORSZÁGI ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ ÉS BANYÁSZATI KFT**, câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.

Perioada de derulare a contractului este de 15 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defecțiunilor de 12 luni.

Obiectul acestui Contract este reducerea pierderilor de apă, prin monitorizarea consumului și înlocuirea conductelor îmbătrânite, întărirea capacității de preluare a apelor uzate - ceea ce facilitează racordarea de noi utilizatori, inclusiv prin conectarea localităților adiacente la sistem, reducerea infiltrațiilor în sistemul de canalizare cu diminuarea costurilor de epurare, prin reabilitarea sistemului de canalizare existent în municipiul Satu Mare.

Lucrările vor consta în reabilitarea a aproximativ 8 km rețele de apă, și reabilitarea și extinderea a aproximativ 15 km rețele de canalizare.

Lista completă a străzilor unde se va implementa acest contract de lucrări este disponibilă pe site-ul S.C. APASERV SATU MARE S.A., la adresa <http://www.apaservsm.ro/posmediu>.

Vă reamintim ca proiectul major de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, cofinanțat din Fondul de Coeziune, are o valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu
Florica MARCIȘ - Managerul Unității de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/ A, Satu Mare,
Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro
www.apaservsm.ro

